



## **В преддверии Дня матери в следственном управлении СК России по Тамбовской области провели заседание Женского совета**



В преддверии празднования Дня матери, который ежегодно отмечается в последнее воскресенье ноября, в следственном управлении Следственного комитета Российской Федерации по Тамбовской области состоялось заседание Женского совета, в котором приняли участие сотрудницы следственного управления, многодетные мамы - супруги следователей, а также ветеран следствия - Батманова О.Е. На заседании также присутствовали заместитель руководителя следственного управления Супрун А.В. и руководитель отдела материально-технического обеспечения Пчелинцев П.Б.

Среди вопросов, вынесенных на обсуждение – оказание помощи военнослужащим и членам их семей в период проведения специальной военной операции, а также бойцам и мирным жителям в зоне боевых действий; планирование мероприятий по патриотическому и культурно-нравственному воспитанию молодых кадров; основные направления взаимодействия с подшефными детскими учреждениями.



Выступая по вопросам повестки заседания, ветеран следствия Ольга Евгеньевна Батманова рассказала, что после выхода на заслуженный отдых, она продолжает активное участие в различных благотворительных акциях в поддержку нуждающихся граждан, а также в рамках взаимодействия с региональной общественной организацией ветеранов боевых действий «Боевое братство» занимается сбором гуманитарной помощи для одной из школ и госпиталя в Луганской Народной Республике (ЛНР). Ею предложено рассмотреть вопрос об участии сотрудников следственного управления в сборе добровольной гуманитарной помощи для учащихся школы или лиц, находящихся на лечении в госпитале. Ближайшая отправка планируется в преддверии Нового года. Все члены Женского совета единогласно поддержали данное предложение. Также Ольга Евгеньевна озвучила варианты проведения культурных и патриотических мероприятий для подшефных детей.

Завершая мероприятие, заместитель руководителя следственного управления Супрун А.В. поблагодарил всех приглашенных женщин за участие в заседании Женского совета и поздравил их с наступающим праздником: «Мама - самый ценный человек для каждого из нас. Желаю всем мамам терпения, радости, здоровья и счастья. Пусть дети радуют Вас своими успехами, ведь счастье каждой матери зависит от благополучия ее детей».

## Изображения



27 Ноября 2022

Адрес страницы: [https://tambov.sledcom.ru/Professiya\\_sledovatel/item/1752049](https://tambov.sledcom.ru/Professiya_sledovatel/item/1752049)